
 Ifj. Kanyik Antal: Különleges élményben lesz részünk Veszprémben 

Ifj. Kanyik Anti és Endrész Pisti várakozását jócskán felülmúlta a Mikulás Rallye 

hivatalos tesztjén az a versenyautó, amivel a fiúk vasárnap fognak rajthoz állni a híres, 

és méltán hírhedt lőtéri pályákon.  

Sejtettük, hogy hatalmas és különleges élmény 

lesz, de a teszt után kijelenthetem, hogy egy 

minden porcikájában fantasztikus technikával 

indulhatunk Veszprémben a szponzorainknak 

köszönhetően, a Mikulás Rallye-n - kezdte a 

főpróba utáni élménybeszámolóját Anti. Az 

egész teszt alatt esett az eső, de egy percig sem 

izgultunk, mert az összkerékhajtású kocsi 

remekül tette a dolgát a sárban is, szuper volt 

minden, az elsőtől az utolsó méterig. A Mitsu 

egy kezes autó, jól fordult, megismerkedtünk a 

hajtásprogramokkal, és állítgattuk az autót a 

minden igényt kielégítő tesztpályán. 

Jutaspusztán kb. 30 kilométeren át nyüstöltük 

az Evo IX-est, volt tempós rész, lehetett tövig 

nyomni a gázpedált, dobált a murva, miközben 

a derékszögű kanyarokban is helyt kellett 

állnunk, kézifékkel és gázzal egyaránt 

fordultunk, de kellett jó nagyokat is fékezni a 

kanyarok előtt. Alaposan megismerkedtünk a 

Mitsubishivel, szerintem sikerült megfelelő 

beállításokat találnunk a futamra. Egy igazi 

fegyver ez a kocsi, még ezen a vizes murván is 

brutálisan gyorsan lehet vele autózni, a 

kigyorsítások pedig szinte felfoghatatlanok. 

Nagyon hálásak vagyunk mindenkinek, aki 

segített abban, hogy létrejöhessen nekünk a 

Mikulás Rallye ezzel az autóval! Pistinek igazi 

születésnapi ajándék lesz, én pedig azt érzem, hogy 

vasárnap én is kapok egy óriási szülinapi 

meglepetést, pedig nem is nekem lesz szülinapom 

vasárnap, hanem a kislányunknak, Mirának. A 

lényeg, hogy jól érezzük magunkat, kiszolgáljuk a 

remélhetőleg szép számú közönséget és célba 

érjünk. Más nem fog számítani holnap – zárta a 

pénteki teszten tapasztaltak összegzését Ifj. Kanyik Antal. 
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Köszönjük a segítséget! 

 


